



*Шановні колеги!*

*Наша країна переживає дуже складний у всіх відношеннях період своєї історії. Це період кардинальних змін у суспільстві, в тому числі й в організації надання медичної допомоги нашим співвітчизникам. Наразі ми проводимо Третій Всеукраїнський форум нейрореабілітації та медико-соціальної експертизи. Головна його ідея – необхідність об'єднання неврологів, фізичних терапевтів, лікарів загальної практики, фахівців системи медико-соціальної експертизи (МСЕ) для створення та практичного впровадження ефективної системи нейрореабілітації.*

*Щож лекторами нашого форуму та його позапрограмних освітніх форматів будуть провідні фахівці різних спеціальностей з Ізраїлю, Естонії та України, що презентують найсучаснішу інформацію щодо різних аспектів нейрореабілітації, зокрема питань мультидисциплінарності.*

*Хвороби та травми нервової системи, особливо нині в Україні є однією зі значущих причин інвалідації населення в зв'язку із стійкими наслідками та часто неухильним прогресуванням, що негативно впливає на якість подальшого життя. Наявна післярадянська система нейрореабілітації продемонструвала свою фактичну неефективність та неієздатність. Потрібно змінювати базові принципи та формат надання реабілітаційної допомоги. Щож системна та послідовна освітня діяльність із забезпеченням адекватного уявлення учасниками сучасного реабілітаційного процесу їхніх ролей та функціональних цілей є основою для практичного впровадження змін законодавчої бази, що будуть здійснюватися.*

*Спеціальний випуск Українського вісника медико-соціальної експертизи містить довідкову інформацію для практикуючих неврологів, лікарів первинної ланки, лікарів МСЕ, фізичних терапевтів, лікарів ЛФК, що допоможе відповісти на щоденні питання законодавчих, організаційних та методологічних аспектів МСЕ та реабілітації, забезпечить сучасними клінічними та експертними епідеміологічними даними.*

*Сподіваємося, що Третій Всеукраїнський форум із нейрореабілітації та медико-соціальної експертизи надасть натхнення та ентузіазму українським неврологам, медико-соціальним експертам, фахівцям фізичної реабілітації та іншим учасникам форуму у справі надання ефективної нейрореабілітаційної допомоги населенню України.*

*З щирою повагою,*

*Голова Оргкомітету форуму,*

*Директор ДУ «Український державний НДІ*

*медико-соціальних проблем інвалідності*

*МОЗ України», професор*

*А. В. Іпатов*